

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА **ПОСТАНОВ**ЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **ДОКТАА**Л

от 27 апреля 2022 г. № 236

г. Кызыл

О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Тыва по вопросам коренных малочисленных народов Российской Федерации, проживающих на территории Республики Тыва

В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в пункт 1.3 Порядка образования территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Российской Федерации, проживающих на территории Республики Тыва, регионального значения, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 25 июня 2021 г. № 296, следующие изменения:

в абзаце втором слова «Министерство природных ресурсов и экологии Республики Тыва» заменить словами «Агентство по делам национальностей Республики Тыва»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«Проекты решений об образовании ТТП регионального значения уполномоченным органом направляются в Правительство Республики Тыва при условии согласования их с Министерством лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва.».

- 2. Пункт 9.6 Положения о Министерстве лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 18 октября 2021 г. № 550, изложить в следующей редакции:
- «9.6. обеспечивает защиту исконной среды обитания и традиционного образа жизни коренных малочисленных народов (тувинцев-тоджинцев) в Республике Тыва, в пределах полномочий Министерства;».
- 3. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заместитель Председателя Правительства Республики Тыва



Т. Куулар